

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ВЕЛИКИЕ ЛУКИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 11.03.2024 № 521 г. Великие Луки

О внесении изменений в постановление Администрации города Великие Луки от 16.07.2013 № 1606 «Об утверждении проекта планировки и межевания территории»

В целях обеспечения прав и законных интересов физических и юридических лиц, совершенствования правового регулирования в сфере градостроительных и земельных отношений, в соответствии со ст. 46 Градостроительного кодекса Российской Федерации, на основании Правил землепользования и застройки муниципального образования «Город Великие Луки», утвержденных решением Великолукской городской Думы от 28.05.2010 № 37, Постановления Администрации города Великие Луки от 03.12.2009 № 96 «О подготовке Правил землепользования и застройки муниципального образования «Город Великие Луки» территории муниципального образования «Город Великие Луки», Постановления Администрации города Великие Луки от 30.09.2011 № 2172 «Об утверждении порядка подготовки документации по планировке территории, разрабатываемой на основании решений Администрации города Великие Луки», постановления Администрации города Великие Луки от 11.01.2024 № 16 «О внесении изменений в постановление Администрации города Великие Луки от 21.06.2022 № 1562 «О внесении изменений проект планировки территории, утвержденный постановлением Администрации города Великие Луки от 16.07.2013 № 1606», протокола публичных слушаний от 08.02.2024, заключения о результатах публичных слушаний от 08.02.2024, Администрация города Великие Луки постановляет:

- 1. Внести в пункт 1 постановления Администрации города Великие Луки от 16.07.2013 № 1606 «Об утверждении проекта планировки и межевания территории» следующие изменения:
- «1. Утвердить в новой редакции проект планировки и межевания территории в границах ул. Вокзальной от пересечения с улицей Аккумуляторной, с запада ограниченной улицей Продольной, с востока рекой Ситовкой в городе Великие Луки Псковской области согласно приложениям к настоящему постановлению.»

- 2. Отделу по связям с общественностью и информационному обеспечению Администрации города Великие Луки опубликовать настоящее постановление в газете «Великолукская правда» и разместить в сети Интернет на официальном сайте муниципального образования «Город Великие Луки» vluki.reg60.ru.
- 3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на исполняющего обязанности первого заместителя Главы Администрации города Великие Луки А. В. Тереха.

Глава Администрации города

подпись

А.Г. Беляев

Копия верна:

Управляющая делами

Администрации города

Н.В. Ильина